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 známka 

I Práce se zdroji a kvalita teoretického ukotvení výzkumného problému. A 

II 
Výzkumný design, vhodnost volby výzkumných nástrojů, prezentace, interpretace a 

diskuse výsledků. A 

III 
Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická 

úprava práce, dodržení publikační normy a jiné důležité hodnocené aspekty. A 
 

Pozitiva Silné stránky práce. 

+ Práce je přehledně strukturována a v jednotlivých kapitolách a podkapitolách teoretické části 

práce jsou podrobně představena témata proměnných (impulzivita, úzkostnost, depresivita), 

zkoumané vývojové období adolescence a psychopatologie v tomto období. Právě poslední 

zmíněné téma poskytuje čtenáři důkladný teoretický základ pro orientaci v klinické oblasti 

adolescence, na kterou je mimo jiné zaměřena výzkumná část práce. Teoretická část práce 

se opírá o vysoký počet převážně zahraničních zdrojů, na které je řádně odkazováno dle 

citační normy. 

+ Autor využil kvantitativní výzkumný design pro zapojení respondentů ve věku 11 až 19 let 

z klinické populace. Klinický výzkumný soubor se rozhodl autor porovnávat s neklinickým 

souborem jedinců ve stejné věkové kohortě u české populace. Pro získání dat jsou využity 

adekvátní výzkumné nástroje, které poskytují pro účel dané práce i kvalitní srovnání s 

realizovanými studiemi a soubory, které se pomocí těchto metod již podařilo získat.  

+ Výzkumná část práce je dále uvedena přehledně stanovenými výzkumnými otázkami (5) a 

hypotézami (15), které jasně nastiňují podobu celého výzkumu. 

+ Prezentace výsledků je přehledná, strukturovaná a je doplněna řadou grafů a tabulek 

prezentující jednotlivé výsledky provedené analýzy dat. To dopomáhá ke srozumitelné 

interpretaci závěrů, které jsou položeny na základě ne/přijímání jednotlivých hypotéz. 

+ V diskusi autor srovnává výsledky vlastního výzkumu s doposud realizovanými studiemi 

obdobného charakteru. Celá kapitola je členěna dle výsledků u konkrétních výzkumných 

souborů a obsahuje také podkapitolu limitů a doporučení pro další zkoumání v dané oblasti. 

+ Formální zpracování práce, stejně jako jazyková a stylistická prezentace v práci, je na vysoké 

úrovni. Magisterská práce splňuje veškeré náležitosti. 

Negativa Slabé stránky práce, její nedostatky. 

− Práce neobsahuje zádné výrazné slabé stránky či nedostatky. 
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Ostatní Další poznámky, otázky k obhajobě a jiné. 

● Práci lze hodnotit jako nadstandardní jak po stránce formálního a obsahového vypracovnání, 

tak po stránce odborného a praktického přínosu teoretické i praktické části práce. 

 

 Hodnocení celkem: doporučuji k obhajobě 

 Návrh klasifikace práce: A 
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